
    VETERÁNI  PRAHA 

 Další bronzové medaile rozšířily veteránskou sbírku.  

VIII.ročník KLUBOVÉHO ŠAMPIONÁTU VETERÁNŮ 40+ PLATJA DE ARO   9.-14.4.2013.   

Účastníci: K.Kyral, M.Čížek, K.Maceridis, Z.Sokol, A.Mareš, F.Novotný,V.Zezula, M.Duchek, 

I.Pomykáček, P.Caizl, D.Štorc,  J.Kloubek, J.Štechmüller, P.Lacina, J.Suchánek, M.Suchánková 

Na akci nemohli k naší velké lítosti z pracovních důvodů odjet: M.Holub, M.Vejvoda, 

K.Babíček a J. Schiller. 

Klasické místo srazu na letišti, povinná ústroj, tentokrát rozšířena díky Sokymu o úžasně 

svítící oranžové hodinky a trika a nové čepice od nového pokladníka Láci.  

Dva dni před odjezdem, jsme se dozvěděli i rozlosování turnaje a novinku, že jsme také 

zařazeni do zkušebního turnaje mikrofutsalu 40+, o kterém jsme neměli nikdo žádné 

informace. 

Drobný problém v půjčovně aut na letišti v Barceloně nás zdržel 2 hodiny, stejně jako 

výpravu dalšího zástupce ČR, družstvo Vykova Č.B. 

Hned po příjezdu do hotelu , který poskytoval skvělé podmínky k regeneraci (sauna, bazén), 

jsme se dozvěděli první změnu rozpisu, naše první utkání v mikrofutsalu bylo odloženo až na 

druhý den v poledne, místo večerního utkání. K dispozici byly pěkné haly v Platja de Aro a 

nedaleké vesničce Sant Antonio. Čeští rozhodčí byli nasazováni na utkání mikrofutsalu, 

klasickou sálovku řídili španělští rozhodčí spolu s izraelským. Žádná sláva . 

Mikrofutsal (hrají 3 hráči, max. 8 na soupisce) na nás velký dojem neudělal, chaosově 

vysvětlovaná pravidla, průběžně měněná, změna herní doby na 2x10 oproti prvnímu utkání 

2x15 atd.  K prvnímu utkání jsme nastoupili proti Vykovu 2:5 (1:4) v sestavě: Kloubek, Štorc, 

Zezula (Čížek, Maceridis, Pomykáček, Duchek, Novotný).  Skóre otevřel až v 6. minutě 

M.Račák, kterému se do „okýnka“ podařilo trefit 4x. Druhý poločas byl vyrovnaný, ale to 

bohužel nestačilo. Branky: Pomykáček, Duchek. 

Na hotelu na nás čekala další změna času pro utkání dalšího dne. No nic dramatického. 

Volné odpoledne a večer jsme využili k výletu do Barcelony na utkání ligy mistrů a viděli jsme 

tak utkání Barcelony proti PSG, což byl super zážitek. 

 První vyhrané utkání nad izraelským NEMIROFF - 7:3 (3:2), během prvních pěti minut padly 

čtyři branky a utkání bylo celkem vyrovnané, druhý poločas už byla znát únava soupeře a 

citelně jim chyběl po dvou ŽK vyloučený hráč. Nám se hned ve 2. minutě po gólové nahrávce 

zranil V. Zezula. Branky: 2 Kloubek, Štorc, 1 Maceridis, Mareš, Caizl. ŽK: Sokol, Caizl, Štorc. 



V druhém utkání se proti Kaliningradskému DADDY už tolik nedařilo - 2:5 (0:2), stále jsme 

měli jednobrankový deficit, který se nám nepodařilo srovnat a po neodpískaném faulu na 

našeho hráče jsme ještě z protiútoku inkasovali. Přímou MK  si za faul vysloužil nováček 

v týmu D. Štorc. Prohra hodně zamrzela, obzvlášť, když na finále proti Vykovu stačila remíza. 

Nutno ale vyzdvihnout výkon soupeře, který hrál všechna svá utkání s jedním střídáním, 

skvělá fyzička. Na naší obhajobu, věkově jsme v kategorii 50+  a na „čerstvé“ čtyřicátníky 

jsme zbraň nenašli. Branky: 2 Caizl (1 z penalty), ŽK: Pomykáček, MK: Štorc 

Večerní sobotní utkání o bronz proti DYNAMU Moskva  byla motivace. Hrálo se bez 

vyloučeného D. Štorce a zraněného K. Maceridise. Po zranění naskočil  do sestavy opět V. 

Zezula. Počáteční oťukávaná a pak velmi zdařilá akce, která nás poslala do poločasového 

vedení 1:0.  V druhém poločase jsme šli do vedení 2:0, ale soupeř využil našeho špatného 

střídání a snížil na 2:1. Nervózní závěr i díky chybám domácího rozhodčího, kterému se 

utkání moc nevydařilo. Uklidňující branka na 3:1 přišla v pravou chvíli. Branky: 2 Duchek, 1 

Caizl, ŽK: Zezula, Caizl.V naší brance doslovně čaroval Kamil Kyral, který byl vyhlášen i 

nejlepším brankářem turnaje.  

Opět zdařilý výjezd korunovaný medailí do sbírky. Až na několik hráčů, se opět sejdeme na 

zářijovém výjezdu na 4. Evropský klubový šampionát veteránů 50 +.  

M. Suchánková 


